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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS. Aos

vinte e seis (26) dias do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte dois (2022), às quinze horas

(15hsOOm), reuniu-se o comitê de investimentos sendo Mário Francisco Quirino, Diretor de

Investimentos e Maria Aparecida Alamino e Willian Ferreira Sardi, membros. O Presidente lembrou,

que excepcionalmente na data de hoje, por conta do evento de inauguração da obra da capela

mortuária municipal marcado para o mesmo horário do cronograma anual, foi necessário transferir

para o período da tarde. A reunião iniciou-se sob a Presidência do senhor Mário Francisco Quirino,

tendo por secretário o senhor Willian Ferreira Sardi. A ata da reunião anterior, foi lida e aprovada. O

Presidente apresentou um panorama de trinta e seis meses do comportamento da meta atuarial em

relação aos rendimentos efetivamente obtidos sublinhando o cerne da crise que se iniciou em março

de 2020 e se arrasta até hoje, tornando impossível o batimento de meta. Falou da meta atual onde os

rendimentos obtidos encontra-se quatro por cento negativo abaixo da meta que está em 7,78%.

Lembrou que a política de investimento, previu com meta, IPCA + 5,04%. Lembrou que o mês de

julho foi um mês razoável de rendimentos e agosto pode ser melhor, podendo chegar a R$400.000,00

positivo. O Presidente lembrou do deslocamento de recurso do ITAÚ para o SICREDI que no mês de

agosto fechará com uma performance muito boa, se configurando uma boa movimentação para

recuperar as perdas, visto que o fundo ITAÚ MOMENO 30 nunca trouxe bom resultado. O

Presidente colocou o relatório financeiros das aplicações em votação, sendo aprovada a manutenção

da política atual. Lembrou que de julho em diante as reuniões ordinárias passam a ser mensais e será

feito um cronograma de datas que fique bom para a participação de todos nas reuniões. Não havendo

nada mais a ser tratado foi encerrada a reunião sendo lavrada a a

MÁRIO FRANCISCO QUIRINO

WILLIAN FERREIRA SARDI

MARIA APARECIDA ALAMINO QUIRINO
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